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JSKHZEI> KAl [TPOBAHMATA
1 TorioBetoe gva “x” omv avtiorolxn Beon. SQXTO NABOSE
: >TouG pnTouc aplbuouc n npdoBeon onuaivel navia avénon. ]
Av 0 dBpoioua duo pntav eival apvnTikEG apiBuUos, TOTE Kal
ol duo pntol eival apvntikoi apiBuol.
Av a+B=0, (a, B+ 0) 161€ o1 a kai B eivat avriBeTol pntol aptBuoi.
Av 10 dBpoioua duo pntav eival BeTIKGG apiBuUds, TOTE Kal
o1 duo pntol eivat BeTikol apiBuol.
(e)  To dBpoioua evog pntou Kai Tou avtiBetou autou elval tdvra Undev.
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9. YnoAdyioe ta abpoiouara:

(@ (+4,05) + (+6,15), (B) (+5,03) + (+4,07), (y) (+2,7) + (+97.3),

©F (26}t (114}, & (+725) + (+8,78), (0T) (-=3,8] + 25,

(@ (-1,3) + (-5,2), (n) (-7,15) + (-4,85), (6) (-5,25) + (-9,75), (1)) (-13,7) + (-6,3).
3. YrioAdyioe Ta abpoiouara:

(@) (+4,05) + (-6,15), (B) (+5,03) + (-4,07), (y) (-2,7) + (+97,3),

©) 2B+ {+114) (&) (+7.25] + (=8,75), (a0 (+3,5) + (-238),

(€} (1,8)+ (45,2}, ) (+7 16+ (-4,85), (8) [-5,25) + [+8,75), {4} (+18 7) + (-5,3).
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5, ToroBsTnoe ora kevd Ta kKatdAAnAa npdonua, Wote va npokUyouv ainBeic 100TNTEG:
(a (..6)+ 8 =-2 (B)(+5) + (..5) =0, ) (+7) +(..9) = +186,
B3 (.9 + (.8 =-17,()(..6)+(..5)=+11.
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6. Eéeraoe aveivarpaykdtaterpdyova: Ty 4T —g 1 [41,1l424l25L
(Mayikd tetpdywva eival autd ota oroia | T
n npdoBeon Twv apibudv kdde oriAng i =2 | 0 | +2| J=01 43524
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yoauurig, kabog kai Twv Siayoviov_ +3:,4 T 211 iﬁsi),,) 0 |-49 150k
Toug, Sivouv 1o (510 akpIBG dBpotoua). - | =

¥. YmoAdyioe Ta abpolouara:
ay (8.6 +(+28 + 54 + (+8.2) kul
B (-85 + (899 + (+2,5) + (-15,75) + (+20,75) + (+9,99)

2 YToAdyioe ta abpoiouara:

g . 15 2 .5 7y 20
(a) (+-Z,-)+( ~4—) +(+§)+( §)+(+—7§)—r(—7-§) Kal

1 . b 3 v 2
B) (’+—77)+(—7)+(+-5:)+(-§§)-




